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Наприкінці хакатонів вісім команд 
представили свої проєктні пропозиції з 
цілями, таймлайнами, комунікаційними 
стратегіями, бюджетами та 
запланованими діями з моніторингу 
та оцінки. Усім учасникам/-цям 
було запропоновано допрацювати 
та подати свої пропозиції для 
оцінювання після заходу, щоб мати 
можливість отримати фінансову та 
експертну підтримку для реалізації 
своїх ініціатив. Учасники/-ці з 
ентузіазмом скористалися цією 
можливістю та подали 15 проєктних 
заявок, зробивши ще один крок до 
досягнення нульової толерантності 
до гендерно зумовленого насильства 
у своїх громадах. У вересні UNFPA 
планує провести ще два заходи, щоб 
розпочати нову хвилю ініціатив із 
запобігання ГЗН.
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ЛОКАЛЬНІ КРОКИ 
ДЛЯ ГЛОБАЛЬНИХ ЗМІН:
СТАРТ ХВИЛІ ОСВІТНІХ 
ХАКАТОНІВ
Вивчення унікальних аспектів проєктного менеджменту та отримання навичок створення успішної 
проєктної заявки є важливим для залучення громад до запобігання гендерно зумовленому 
насильству (ГЗН). У серпні UNFPA, Фонд ООН у галузі народонаселення в Україні, за фінансової 
підтримки уряду Канади та Бюро гуманітарної допомоги USAID організував два офлайн-хакатони під 
назвою «Криголами: створюємо світ вільний від домашнього насильства». До хакатонів долучилось 
49 учасників/-ць, які раніше відвідували онлайн та офлайн заходи UNFPA, спрямовані на створення 
механізмів раннього запобігання ГЗН.



ТВОЇ ХВИЛЮВАННЯ —  
НЕ ДРІБНИЦІ:  
РІК ПІДТРИМКИ 

Минулого року UNFPA перезапустив проєкт «Не дрібниці у стосунках». 
За підтримки Уряду Великої Британії, проєкт розширив тематику та 
платформу, щоб адаптуватись до нових складних безпекових реалій 
в Україні. Оновлена платформа вже понад рік допомагає підліткам, 
надаючи професійні психологічні консультації через чат-бот у 
Telegram. Підлітки можуть використовувати чат-бот, щоб перевірити 
емоційний стан, визначити, що їх хвилює, отримати доступ до 
корисних матеріалів та індивідуальних сесій із психологами. Сесії є 
безкоштовними та анонімними, і проводяться за допомогою обміну 
повідомленнями в чаті.
З моменту запуску за останні 12 місяців понад 6 000 підлітків 
отримали 12 649 консультацій, наданих командою психологів із 15 
осіб. Найпоширеніші запити стосуються непорозумінь між батьками 
та дітьми, стосунків з однолітками, особистих проблем із ментальним 
здоров’ям, романтичних стосунків і тривожності.
Окрім психологічних консультацій, проєкт «Не дрібниці» на своїй 
сторінці в Instagram також надає освітні матеріали та ресурси, які 
допоможуть підліткам краще зрозуміти здорові стосунки та помітити 
тривожні ознаки насильства. Проєкт має на меті надати молодим 
людям знання та навички, необхідні для побудови здорових стосунків, і 
запобігти гендерно зумовленому насильству в їхньому житті.

Сторінки проєкту:       Сайт         Instagram        Telegram-bot

https://www.notrivia.com.ua/
https://www.instagram.com/no_trivia_/
https://t.me/no_trivia_bot


ЕМПАТІЯ ТА ЕКОНОМІКА: 
                    СПІЛЬНИЙ РУХ ВПЕРЕД

Намагаючись спільними зусиллями розширити можливості 
вразливих груп жінок та сприяти економічному відродженню 
України, проєкт «ВОНА хаб» від UNFPA та Міністерство економіки 
України започаткували трансформаційну ініціативу, спрямовану на 
досягнення гендерної рівності та економічної незалежності жінок.

Метою проєкту є підтримка та наснаження 100 жінок у різних 
регіонах, де працюють хаби «ВОНА». Зокрема йдеться про жінок, які 
постраждали від насильства, внутрішньо переміщених осіб та осіб 
з інвалідністю. Цільовими містами є Київ, Запоріжжя, Львів, Чернівці, 
Ужгород, Луцьк, Дніпро, Одеса, а також Онлайн хаб для розв’язання 
якнайрізноманітніших питань. Учасники отримають всебічну підготовку, 
стажування та можливості працевлаштування в таких сферах як технічні, 
будівельні/архітектурні, медичні, сервісні, логістичні та ІТ професії.

Місцеві хаби вже отримали понад 150 заявок на навчання, хоча набір ще 
триває. Наразі вже розпочалось два курси з 30 учасниками. Клієнткам 
також доступні професійні «тест-драйви», щоб допомогти обрати 
відповідну кар’єру. Крім того, UNFPA вже отримав перші 20 заявок від 
компаній-партнерів та очікує на більше впродовж наступних двох тижнів 
пошуку. Підтримуючи цю ініціативу, ці підприємства не лише інвестують 
у майбутнє України, але й позитивно впливають на життя жінок, які 
наполегливо працюють, щоб подолати життєві виклики.



СТВОРЮЄМО МІЦНИЙ ФУНДАМЕНТ 
ДЛЯ МУНІЦИПАЛЬНИХ СИСТЕМ

Розуміння теоретичних і практичних аспектів, а 
також відповідальності кожного міста, громади, 
організації чи служби є надважливим для 
ефективної системи протидії та запобігання 
ГЗН та ефективного надання допомоги 
постраждалим. Тому у серпні відбувся перший 
модуль навчання для експертів/-ок та 
консультантів/-ок щодо створення системи 
протидії та запобігання гендерно зумовленому 
насильству. Загалом 40 учасників із 25 міст 
України мали змогу відвідати спеціалізовані 
служби підтримки постраждалих та 
поспілкуватися з професіоналами у цій сфері, 
зокрема представниками Київської міської 
державної адміністрації.

Тренінг проведено UNFPA у партнерстві з 
громадською організацією «Асоціація експертів 
із запобігання та протидії гендерно зумовленому 
насильству» та міською владою у межах проєкту 
«Міста, вільні від домашнього насильства» за 
підтримки уряду Великої Британії та Канади.
Озброєні розумінням ключових компонентів 
створення місцевої системи протидії та 
запобігання домашньому та ГЗН, ці експерти/-
ки тепер готові пропонувати цінні рекомендації, 
надавати пропозиції та підтримку для розробки 
та впровадження місцевих стратегій, планів 
дій та заходів у сфері запобігання та протидії 
домашнього насильства на високому рівні.



КОМПЛЕКСНИЙ СЕРВІС 
ДЛЯ ПОСТРАЖДАЛИХ ВІД ГЗН 
ЗАПРАЦЮВАВ У ФАСТОВІ

У серпні у м.Фастів Київської області 
було відкрито спеціалізований денний 
центр для осіб, які постраждали від 
домашнього чи гендерно зумовленого 
насильства. Заклад, відкритий за 
підтримки Бюро гуманітарної допомоги 
USAID, також обладнаний кризовою 
кімнатою та працює у взаємодії з  
мобільною бригадою, яка вже діє в місті. 
Ця взаємопов’язана мережа послуг 
відіграє вирішальну роль у прискоренні 
надання підтримки постраждалим.

Заклад має на меті надання 
соціальної, психологічної та 
правової допомоги особам, які 
пережили гендерно зумовлене 
насильство або перебувають 
у групі ризику. Кризова кімната 
служить безпечним і цілісним 
середовищем, що пропонує 
прихисток та підтримку 
постраждалим від ГЗН на 
період до 10 днів.

Програма UNFPA з протидії та запобіганню домашньому та гендерно зумовленому насильству (ГЗН) впроваджується за підтримки урядів Великої Британії, Канади,
США, Фінляндії, Бельгії, Франції, Норвегії, Австралії, Швеції, Іспанії, Гуманітарного фонду для України (OCHA), Данії, Естонії, Європейського Союзу (ECHO), Ісландії,

Ірландії та Чехії.


